В январе-феврале 2012 года индекс производства в обработке древесины и производстве изделий из дерева составил 100,6% (к январю-февралю 2011 года), в производстве целлюлозы, древесной массы, бумаги, картона и изделий из них – 107,3 процента. 
Индекс производства по виду деятельности «лесозаготовки» составил 97,4% по сравнению с январем-февралем 2011 года, «производство мебели» - 112,8 процента. 

В январе-феврале 2012 года по сравнению с соответствующим периодом 2011 года в деревообработке отмечено снижение в распиловке и строгании древесины и в производстве деревянных строительных конструкций на 1,1% и 1,9% соответственно.

Производство блоков оконных сократилось на 15,5%, блоков дверных – осталось на уровне 2011 года, производство паркета щитового увеличилось на 3,4%, конструкций деревянных клееных несущих – на 17,1 процента.

Значительный рост производства пеллет обеспечен запуском производства в ОАО «Выборгская целлюлоза» (Ленинградская обл.) с запланированной мощностью 1 млн. тонн.

Индекс производства шпона, фанеры, плит, панелей составил 108,2%, что связано с освоением введенных в конце 2011 года мощностей в результате реализации приоритетных инвестпроектов – ООО «Енисейский фанерный комбинат», ООО «Римбуни Хиджау МДФ» в Красноярском и Хабаровском краях, ООО «Капитал-3» в Пермском крае.

В январе-феврале 2012 года по сравнению с соответствующим периодом 2011 года производство бумаги снизилось на 1,5% в связи с недостатком имеющихся мощностей по выпуску конкурентоспособных видов бумаги.
Рост производства картона (105,2%) обеспечен за счет увеличения его спроса для производства транспортной и потребительской тары (ящики, пачки из гофрокартона).
Источник информации: официальный сайт Министерства промышленности и торговли Российской Федерации: http://www.minpromtorg.gov.ru/
