      В январе-сентябре 2012 г., по расчетам Минэкономразвития России, индекс по обработке древесины и производству изделий из дерева в январе-сентябре 2012 г. по сравнению с январем-сентябрем 2011 г. составил 103,0%; по целлюлозно-бумажному производству; издательской и полиграфической деятельности – 104,3%, в том числе по производству целлюлозы, древесной массы, бумаги, картона и изделий из них – 107,5%, издательской и полиграфической деятельности, тиражированию записанных носителей информации – 102,0%, по виду деятельности «Лесозаготовки» – 97,7 процента.

      В сентябре 2012 г. индекс производства по обработке древесины и производству изделий из дерева составил 96,6% к предыдущему месяцу. С исключением сезонной и календарной составляющих производство деревообрабатывающей промышленности изменилось на 0,0 процента.

      Индекс производства целлюлозно-бумажной продукции; издательской и полиграфической деятельности в сентябре 2012 г. составил 92,7% к предыдущему месяцу. С исключением сезонной и календарной составляющих производство целлюлозно-бумажной продукции, включая издательскую и полиграфическую деятельность, уменьшилось на 1,4 процента.

      В январе-сентябре 2012 г. по сравнению с соответствующим периодом 2011 года наблюдалось увеличение объемов производства отдельных видов продукции: древесностружечных плит (на 6,1%), древесноволокнистых плит (на 2,9%), фанеры клееной (на 5,6%), гранул топливных (на 94,3%), шпона лущеного (на 15,1 процента).

      Индекс производства по виду деятельности «Распиловка и строгание древесины; пропитка древесины» в сентябре 2012 г. по отношению к сентябрю 2011 г. составил 95,9%, по виду деятельности «Производство шпона, фанеры, плит, панелей» - 105,4 процента.

      В январе-августе 2012 г. по сравнению с январем-августом 2011 г. объем экспорта древесины и целлюлозно-бумажных изделий в стоимостном выражении снизился на 11,1 процента. При этом темпы роста физического объема экспорта составили по лесоматериалам обработанным 97,6%, по целлюлозе древесной 113,6 процента.

      В январе- августе 2012 г. по сравнению с январем-августом 2011 г. объем импорта древесины и целлюлозно-бумажных изделий в стоимостном выражении снизился на 13,1 процента.

      В деревообработке достигнуты объемы производства докризисного уровня по ряду видов продукции (ДСП, ДВП, лущеный шпон). Наибольший прирост объемов производства целлюлозно-бумажной продукции достигнут в производстве тароупаковочной продукции.

      Так, увеличение на 7,5%  производства целлюлозы, древесной массы, бумаги, картона и изделий из них в январе-сентябре 2012 г. по сравнению с январем-сентябрем 2011 г. обусловлено, прежде всего, ростом производства тары потребительской: бумаги и картона гофрированных (на 24,2%), а также бумаги и картона многослойных гофрированных (на 15,5 процента).

      В издательской и полиграфической деятельности, тиражировании записанных носителей информации объемы производства в январе-сентябре 2012 г. увеличились по сравнению с соответствующим периодом прошлого года на 2,0 процента.

      При этом отмечалось увеличение объемов производства газет (на 3,2%), книг, брошюр, листовок печатных (на 3,5 процента).
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